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CONSEJO UNIVERSITARIO

ACTA DE SESIÓN EXTRAORDINARIA N" 22
29 DE AGOSTO DE2O22 2

siendo las 3:20 p.m. del día 29 de agosto de dos mil vei¡tidos, se reu¡rieron los miembros del

consejo universitario de la universidad Nacional Ag¡aria La Molina, de manera virtual a t¡avés

de la Plataforma Zoom, para dar inicio a la sesión ext¡aordinaria de Consejo Universitario; bajo

la presidencia del Dr. Américo Guevara Pérez, Rector de la UNALM, y con la asistencia de los

siguientes miemb¡os: Sr. Héctor Enrique Gonzáles Mora, Vicer¡ector Académico; Sra. Patricia

Liliana Gil Kodaka, Vicerrectora de Investigación; sr. Andrés vügilio casas Díaz, Decano de la

Facultad de Agronomía; Sr. Ernesto Ever Menacho Casimiro, Decano de la Facultad de Ciencias;

sr. Jorge Mario chávez salas, Decano de la Facultad de ciencias Forestales; s¡. waldemar
Fernarráo Mercado Cu¡i, Decano de la Facultad de Economía y Planiñcación; Sra. Jenny del

Carmen Valdez A¡ana, Decana de la Facultad de Industrias Alimentarias; Sr. Jesús Abel Mejía

Marcacuzco, Decano de la Facultad de Ingenieúa Agrícola; sr. Julio Gregorio Gonzales

Fernández, Decano de la Faculta¿l de Pesquería; Sr. Jorge Luis Aliaga Gutiérrez, Decano de la

Faculta¿l de Zootecnia; sr. Percy Ernesto Zorogastua cruz, Director de la Escuela de Posgrado;

Representante de la ADCJUNA: Sr. Augusto Bacco Montes Gutiérrez; Representantes

estudiantiles: Jhenifeer Pariona Flores, Ruth Jahaira Sota Barrueta, Alexandra Kairell
Med¡ano Alcántara; S¡. Juan Car]os Palma, Director de la Unidad de Estudios Generales; Sr-

Augusto Alejandro Guaylupo Curay, Director General de Administración; Representante del

suiuNA: Hertinda González claudio; Representante de la ADUNA: Sr. Alfonso cerna vásquez;

Representante tle los graduados: Sr. Javier Dasso Deza; No justificó su inasistencia:

Representant€ de Ia FEUA: Srta. Liz Gabriela Farfán Julca.
(10 miembros de Consejo Universitario con voz y voto).

Actuó como secretaria, Ia Dra. Albertina Ivonne Salazar Rodríguez, Secretaria General(e) de la

UNALM.

ORDENDELDÍA

I. El Rector puso a consideración del pleno el recurso de reconsideración presentado por los

representantes estudiantiles ante el Consejo Universitario - TECU contra la Resolución

Ni OZAZ-ZOZZ-CU-UNALM, de fecha 16 de agosto de 2022, que aprobó el Horario de Clases

Ciclo Regrrlar 2022'II.

Cabe mencionar que en la sesión anterior de Consejo Universitario se admitió a trámite el

recurso preaentado por el TECU.

Al respecto, Ios representantes estudiantiles expusieron su propuesta del Horario de

Clases, el mismo que fue debatido por el pleno.

Analizando 1a orden del gobierno ile volver a la presencialidad en el 2022 de forma gradual,

el protocolo de prevención ante el Covid-l9, y los recursos institucionales, siendo prioridad
Iaprotección de los docentes, estudiantes y personal administrativo'

Después de un intercambio de opiniones y sugerencias, eI Consejo Universitario

"ptobó, 
por unanimidad (10 votos), dejar sin efecto la Resolución N" 0282'2022-CU'

UNALM. Asimismo, aprobó el Ho¡ario de Clases Ciclo Regulat 2022-Il.
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siendo Ia 04:05 p.m. y no habiendo otros puntos que tratar, el Rector da por culminada la sesión
extraordinaria de Consejo Universitario.
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